

Немецкий маэстро выступит в Иркутске

Завтра вечером дирижер Вернер Зайтцер встанет за пульт губернаторского симфонического оркестра, и вместе с ним исполнит произведения Баха, Шуберта, Штрауса.

Этот концерт продолжает цикл совместных проектов сибирского коллектива со знаменитыми зарубежными дирижерами.

На репетиции губернаторского симфонического оркестра сегодня не случайно звучит музыка Баха, Шуберта, Штрауса, ведь выступить с иркутским коллективом приехал дирижер из Германии Вернер Курт Зайтцер. Признается: вырваться на гастроли из-за плотного рабочего графика было не просто. У себя на родине он главный дирижер симфонического оркестра города Хильдесхайм в Нижней Саксонии. А, кроме того, господин Зайтцер - директор и художественный руководитель местного театра. Выступление в Иркутске для немецкого маэстро - первый опыт работы с русскими музыкантами. "Мне нравится иркутская филармония - красивый зал, замечательная акустика. Звучит очень хорошо. Великолепные музыканты. Эмоциональные, сердечные", - говорит Вернер Курт Зайтцер, дирижер.

Солисты завтрашнего вечера - лауреаты международных фестивалей супруги Полонские. Этому фортепианному дуэту уже 19 лет. Начали выступать вместе сразу после окончания консерватории. Регулярно дают концерты в родном Новосибирске. Много гастрюлируют. На их счету уже 80 городов России, более тысячи концертов. Вдвоем выступать привыкли, а вот с оркестром пианисты сыграют только в шестой раз. Признаются, что им очень повезло с дирижером - понимают друг друга без слов. "Если совпадают наши прочтения, то это, наверное, какой-то для нас знак, что мы делаем все правильно и стараемся играть стилистически верно эту музыку. Если это подтверждает немецкий дирижер, то, наверное, это очень хорошо. Мы будем стараться не подводить немецкого дирижера", - пообещали Эльвира и Анатолий Полонские, солисты.

Новосибирский дуэт из Иркутска вернется домой. А господин Зайтцер отправится в небольшое путешествие по Кругобайкальской железной дороге, оценит уникальную красоту озера, а затем посетит Улан-Удэ.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 3250 21.03.2008, 19:09 📌 208

URL: <https://babr24.com/?ADE=44307> Bytes: 2064 / 2013 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)